



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE EDITAL N° 001 – SRP n° 014/2023, Pregão n° 017/2023

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL N° 01, SRP n° 014/2023, Pregão n° 017/2023, cujo objeto é ao registro de preço para eventual e futura aquisição de gêneros alimentícios para atender a demanda de eventos organizados pela secretaria municipal de educação, que **anexo VII do edital**:

Onde se lê: R\$ 89.181,10 (oitenta e nove mil, cento e oitenta e um reais e dez centavos).

Leia-se: R\$ 146.225,20 (cento e quarenta e seis mil, duzentos e vinte e cinco reais e vinte centavos).

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 12/04/2023, uma vez que a alteração não interfere na elaboração da proposta, já que o julgamento será por item, e não julgamento global. O edital retificado se encontra disponível no site www.jeceaba.mg.gov.br.

Jeceaba, 04 de abril de 2023.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira**